

Дополнительные общеразвивающие программы ДОО (краткая аннотация по каждой)

"Юные гимнасты 5-6 лет; 6-7 лет"

Программа имеет физкультурно- спортивную направленность .

Программа направлена на развитие различных функций и систем организма ребенка дошкольного возраста, профилактику нарушений осанки и плоскостопия, а также формирование потребности в систематических занятиях физической культурой.

Целью программы является содействие гармоничному физическому развитию и укреплению здоровья, профилактике нарушения осанки и плоскостопия детей дошкольного возраста.

Структура Программы соответствует требованиям ФГОС ДО. Учитывает возрастные физиологические и психологические особенности дошкольников и разработана на основе программы Н.Н. Ефименко «Театр физического воспитания дошкольников»



"В школу с радостью 5-6 лет; 6-7 лет"

Программа имеет социально- педагогическую направленность , является модифицированной под условия детского сада , разработана на основе парциальной образовательной программы Е.В. Колесниковой «Математические ступеньки» , с учетом возрастных особенностей детей дошкольного возраста.

Актуальность Программы заключается в необходимости всестороннего развития детей , формирования их умственных способностей и творческой активности, развития необходимых элементарных математических представлений для более легкой адаптации к школе.



"Гамбит 5-6 лет; 6-7 лет"

Программа разработана на основе серии методических материалов педагога и практика И.Г. Сухина. Главная цель данной программы: создание интеллектуально- спортивной среды для развития социально- коммуникативных и познавательно- личностных качеств детей старшего дошкольного возраста; развития восприятия, мышления, памяти, воображения, начальных форм волевого управления своим поведением.

Стержневым моментом работы по данной программе является деятельность самих воспитанников, когда они наблюдают , сравнивают, классифицируют, группируют, делают выводы , выясняют закономерности.



"Мастерская творчества 5-6 лет; 6-7 лет"

Программа построена на концептуальных основах программы художественного восприятия, обучения и развития детей "Цветные ладошки" И.А. Лыковой. Программа является модифицированной в соответствии с условиями ДОО и учитывает возрастные особенности детей старшего дошкольного возраста. Актуальность данной дополнительной общеразвивающей программы заключается в необходимости новых подходов к приобщению детей к изобразительной деятельности, способных решать современные задачи творческого восприятия и развития личности в целом. В процессе реализации программы дети знакомятся с разнообразием нетрадиционных способов изобразительной деятельности, их особенностями, многообразием материалов, используемых в рисовании, учатся на основе полученных знаний создавать свои рисунки.



"English club 5-6 лет 6-7 лет"

Программа имеет социально- педагогическую направленность, предназначена для детей старшего дошкольного возраста. Программа построена на концептуальных основах "Английский для малышей" Шишковой И.А. и Вербовской М.Е. под редакцией Н.А. Бонк. Знакомство с английским языком в дошкольном возрасте позволит не только подготовить ребенка к обучению, но и сформировать у него основы коммуникативной компетенции, заложить правильное произношение, способствовать накоплению базового лексического запаса. Знание иностранных языков является неотъемлемым навыком в современном мире.

